

# 中共衢州市纪委通报

衢纪通〔2020〕11号

---

## 中共衢州市纪委 衢州市监委 关于6起违反中央八项规定精神问题的通报

元旦、春节将至，为深入贯彻全面从严治党要求，以案示警、以案明纪，确保节日期间风清气正，现将我市查处的6起违反中央八项规定精神问题予以通报。

市金融控股集团有限公司原党委委员、工会主席杨利明违规使用公车问题。2020年5月，杨利明在参与工会疗养期间，全程未与同团成员一起乘坐旅行社安排的旅游中巴车，而是单独乘坐公务车辆，并先后出入古田山、钱江源等旅游风景区。2020年7月，杨利明受到党内严重警告处分。

开化县大溪边乡原党委书记姜美鸿违规收受礼品等问题。

2018年至2019年春节期间，姜美鸿违规收受某建设集团有限公司总经理余某某所送的4瓶五粮液，共计价值3680元。姜美鸿还存在其它违纪问题。2020年5月，姜美鸿受到党内严重警告处分。违纪款已收缴。

**龙游县交通运输局原党委委员、副局长傅胜华违规收受烟票问题。**2015年至2016年，傅胜华违规收受管理服务对象吴某某所送的30张软中华香烟票，共计价值17490元。2020年11月，傅胜华受到党内警告处分。违纪款已收缴。

**衢江区岭洋乡原副乡长、区土地整理中心原副主任兰凤仙违规收受礼品礼金礼卡等问题。**2016年至2020年，兰凤仙违规收受徐某某等7名管理服务对象所送的礼品、礼金和消费卡，共计价值27000元。兰凤仙还存在其它违纪违法问题。2020年10月，兰凤仙受到开除党籍、开除公职处分。违纪款已收缴。

**常山县球川镇原人大副主席熊淑宝违规收受礼金等问题。**2020年4月，熊淑宝违规收受浙江某公司总经理徐某某所送的5000元现金。熊淑宝还存在其它违纪问题。2020年7月，熊淑宝受到党内警告处分。违纪款已收缴。

**江山市公路管理段党支部委员、205国道超限运输检测站站站长曹金青违规收受礼品问题。**2018年至2020年春节期间，曹金青违规收受江山市某矿业公司负责人徐某某所送的6瓶五粮液和18条软中华香烟，共计价值16320元。2020年11月，曹金青受到党内警告处分。违纪款已收缴。

以上通报的6起典型案例，有的违规使用公务用车，有的违规收受礼品礼金礼卡，且大多数违纪行为发生在党的十九大之后。反映出在全面从严治党、持续正风肃纪的高压态势下，仍有少数党员干部心存侥幸，我行我素，不收敛、不收手、不知止，必须予以严肃处理。全市各级党组织和广大党员干部一定要从中汲取教训，引以为戒，切实增强落实中央八项规定精神、纠治“四风”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

作风建设永远在路上。各级党组织要认真对标习近平总书记赋予浙江“重要窗口”新目标新定位，切实履行全面从严治党主体责任，深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神和省委“36条办法”、市委操作办法，锲而不舍纠治“四风”，重点要关注隐形变异“四风”问题的新动向，持续发力、防微杜渐。党员领导干部要把落实中央八项规定精神作为检验“四个意识”、“两个维护”的重要标尺，发挥“头雁效应”，以上率下，带头改进作风，自觉抵制歪风，树立务实节俭、文明廉洁过节的良好风尚。

各级纪检监察机关要充分运用“365 监督在线”工作机制，继续坚守重要节点，紧盯节日期间违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津补贴或福利等易发多发问题，紧盯餐饮浪费行为，加强监督检查，对苗头性倾向性问题见微知著、及时防治；对顶风违纪问题严查快处、决不放过。元旦、春节期间，市纪委市监委将对各地各单位落实中央八项规定精神、纠治“四风”工作进行专项检查，各县（市、区）纪委监委也要抓紧研究部署，同步开展

检查。对不敬畏、不在乎、不收敛、顶风违纪的，发现一起、查处一起、通报曝光一起，不断释放越往后执纪越严的强烈信号。要坚持纠治“四风”统筹推进，纠“四风”和树新风并举，推动作风建设持续向好，为“重要窗口”建设提供坚强作风保障。

中共衢州市纪委

衢州市监委

2020年12月24日

---

主送：各县（市、区）党委、政府、纪委、监委，市级机关各单位党委（党组），市纪委市监委各派驻纪检监察组，市委直属机关纪检监察工委，智造新城、智慧新城纪检监察工委，市属国有企业、高校纪检监察机构。

抄送：省纪委省监委办公厅、党风政风监督室、八室，市委、市政府。

---

中共衢州市纪委办公室

2020年12月24日印发

---